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Většina koncertů, festivalů i jiných hudebních akcí se i přes bez nadsázky masové rozšíření
digitální fotografie vyznačuje ne zrovna přátelským přístupem k fotografování. Festival United
Islands of Prague 2005, kterým první červnový víkend ožije česká metropole, jde v tomto
ohledu jinou cestou. Ve spolupráci s časopisem Digitální Foto a serverem ww.tiscali.cz se
organizátoři rozhodli akci otevřít všem začínajícím i pokročilým fotografům. Od pátku 3. června
až do neděle 5. června budou na třech pražských ostrovech mít možnost slyšet a fotit velmi
pestrou směsici 60ti kapel z 15 ti zemí.

Jedinou podmínkou zařazení snímku do soutěže je, aby byl pořízen na United Islands of
Prague 2005. Své fotografie mohou účastníci soutěže posílat na emailovou adresu
foto@unitedislands.cz do 15. června. Vítězné fotografie budou uveřejněny v časopisu Digitální
Foto a festivalových stránkách http://www.unitedislands.cz/ . Na  serveru http://ostrovy.tiscali.c
z/  bude souběžně
probíhat také čtenářská soutěž o nejlepší fotografii. Zde budou do soutěže zařazeny veškeré
došlé fotografie pořízené na festivalu United Islands. Na tyto stránky již můžete  posílat své
fotografie z loňského ročníku. Autoři vítězných snímků obou soutěží získají hodnotné ceny od
vyhlašovatelů soutěže a jejich snímky budou součástí materiálů United Islands of Prague 2006.

Jakub Zeman šéfredaktor časopisu Digitální Foto o společné soutěži říká: "Podle mého názoru
je fotografii asi poslední opravdové lidové umění. Když se podíváte kolem sebe, lidé se znovu
naučili fotit a je škoda, že kulturní akce byly v tomto směru vždycky jakýmsi tabu. Je totiž
logické, že si člověk chce to, co se mu líbí nějak uchovat a fotografie je v tomto ohledu ideální
médium. Digitální foto je časopis pro začínající i pokročilé fotografy a tam mi to spojení připadne
vlastně zcela intuitivní a přirozené. Hudební fotografie má svoje jasná pravidla a specifika. Fotit
na koncertě není jako udělat fotku krajiny nebo fotit reklamu. Je to jednoduše jiné a u nás i v
zahraničí jsou fotografové, kteří se tomuto žánru přednostně věnují
."

A jak se budou fotografie hodnotit? K tomu Jakub Zeman dodává: "Digitální foto není jen
technickým médiem, dokáže komunikovat i takové kulturní akce, jako United Islands of Prague
2005. Slibuji si opravdu hodně dobrých fotografií. Tím nejdůležitějším je pro dobrý snímek jeho
opravdovost. Technicky dokonalou fotku už dnes není velkým problém udělat a proto pro nás
bude důležitější, co do snímku jeho autor vložil.
"
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Lucie Petrová, PR & Events Manager společnosti TISCALI telekomunikace Česká republika na
téma soutěže říká: " Výhodou digitální fotografie a internetu je možnost zobrazení
mnoha snímku široké skupině lidí s rozdílnými názory, a proto jsme se rozhodli tento projekt
podpořit vytvořením volně přístupného fotoalba < http://foto.t
iscali.cz >.
Toto album je určené pro všechny, kteří chtějí, aby jejich fotografie viděli i jiní a naopak i těm,
kteří si chtějí prohlédnout a inspirovat se fotografickým uměním ostatních. V neposlední řade
nás oslovila možnost zúčastnit se jedné z největších pražských hudebních akcí a těší nás, že
pomocí moderní technologie - internetu, můžeme zprostředkovat jedinečné zážitky z této akce
."

United Islands of Prague 2005 se uskuteční 3. - 5. června na Císařské louce, Střeleckém
ostrově a ve Žlutých lázních. V rámci festivalu vystoupí více než 60 kapel z 15ti států celého
světa. Za všechny jmenujme např.: Romano Drom, Dan Bárta & Illustratosphere, Dough
Wimbish + Will Calhoun = Head Fake, Jiří Schmitzer, Kollerband, Zuzana Mojžíšová a její
družina, Sevenball, Hans Theessink Band, Radim Hladík and Blue Effect, Mojmir Novakovič i
Kries.
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